

为创收,某音乐学院拼命扩招。 这天。已录取生甲对乙说:"你想进音 乐学院吗?"乙回答说:"我没有专长呀!"

甲说:"钱就是专长。我爸缴过赞助费后, 我仅到院长室敲了几下门,院长就惊喜地说: '天才呀!你连敲门的声音都很有乐感'!"

退休

小姑娘指着晨练的老人问:为什么他 们能天天到公园来玩?

奶奶:因为他们是退休人员。 一天,爸爸问女儿:你长大想当什么? 小姑娘:退休人员。

老外的中文

一个老外学了一句中文,便想练一 下。这时,一个小女孩走了过来。老外便 对她说:"你吗(妈)好?"

小女孩没有说话。

老外又说:"好你吗(妈)?"

小女孩生气地说:"你干吗老骂我妈

老外想自己肯定说错了,想了一想,便 鼓起勇气对小女孩说:"吗(妈)你好!"

漏水否

有一个男人和自己的老婆去看画展, 那男人站在一幅浴女图前就不动了,还从 口袋里拿出了放大镜看。

"老不死的!你还要用放大镜看啊! 你难道要等到那洗澡水干了再走吗?"

"不是啊!我是在看那个盆是不是漏水!"

光圈和快门

两位摄影师在伦敦相遇,其中一人对 另一人说:"今天早晨,我在地铁的出口,遇 见一个年老憔悴的乞丐向我讨钱。他冷得 瑟瑟发抖,脸上有皱纹密布。在萧条的街 景中,更显得他衣衫单薄、凄苦无助。我看 了以后,心里觉得十分难过。"

"那么,你给了他什么呢?"

"我给了他3.5的光圈,以及千分之秒的快门。"

牛肉面

甲:这20元的牛肉面,怎么才有一块 牛肉?

服务员:先生,那您希望有几块? 甲想了想说:怎么也得有五六块牛肉吧。 服务员冲厨房喊道:来位师傅,帮这位 顾客把这块牛肉切成5块。

别把离婚当歌儿唱

好友雅丽跑来向我哭诉,说她老公要和她离 婚。起初,我还有些不信,她老公那么一个老实本 分甚至有些木讷的男人,怎么会提出和她离婚 呢?而且据我所知,两人从结婚开始,雅丽就经常 把离婚挂在嘴边儿当歌儿唱,今天怎么突然本末

等雅丽情绪平静下来,我细问她怎么回事: 雅丽抽抽搭搭地向我讲述了"离婚风波"的始末。

原来,前不久雅丽的老公去外地出差,雅丽 半夜打电话"嘘寒问暖",不想那天雅丽老公陪 客户喝大了,沉醉不醒,压根就没听到老婆的来 电。老公出差归来,迎接他的不是和风细雨的 软玉温香,也不是热气腾腾的可口饭菜,而是雅 丽的河东狮吼,"离婚!离婚!离婚……"。雅 丽像以前一样,歇斯底里地一口气喷射出几个 "离婚"子弹头,射向风尘仆仆远道出差归来的 老公,任凭老公怎样和她解释也无济于事,雅丽非 要离婚不可。

然而让雅丽没有想到的是,这次老公并没有 像往次他们吵架那样,低声下气地求她、哄她,而 是见解释无效便果断地同意了离婚。这下子轮到 雅丽傻眼了。雅丽和我说,她每次提离婚,都只是 想吓唬吓唬老公,让老公珍惜她,重视她,并不是 真的想要和老公离婚,她很爱她老公。可没想到 "狼来了"说得多了,这次"狼真的来了"。老公与 她离婚的态度很坚决,他已经搬出去住了。老公

搬走前用给雅丽最后的几句话是,他再也不堪忍 受雅丽对他的"精神虐待"了,雅丽让他感到窒息, 感到身心俱疲,厌倦无比。

过了几天,雅丽才从老公的同事口里得知,那 次老公出差没能和客户谈成业务,回来被老板当 着众同事的面骂了个狗血喷头,吃了一肚子气。 本想回到温馨的家的港湾,休憩调整一下心情,没 想到回到家里,老婆非但不嘘寒问暖,关怀体贴, 还无事生非,无理取闹……他外头憋气,家里又窝 火,能不火山喷发吗?

不久后,雅丽和老公"和平"离婚,雅丽至今想 起都悔不当初。

婚姻中,总有一些自以为是的女人,把"离婚" 当做降服男人最有力有效的杀伤性武器,动辄就 把"离婚"二字挂在嘴边儿,殊不知它杀敌一千的 同时也会自损八百。就像雅丽,虽然每次最终以 老公的妥协换来风平浪静,但不可避免地会带给 老公内心的感情伤害。即使老公再大度再宽容, 也有精疲力竭、大肚难容的时候,没有哪个男人可 以永无休止地一次又一次地宽容忍让女人的胡搅 蛮缠、蛮不讲理,更不堪忍受那些把离婚当做"口 头禅",夫妻间稍微闹一点小矛盾,就张口闭口喊 离婚的女人。

婚姻是需要夫妻双方用爱和信任去经营的, 别动不动就把离婚挂在嘴边儿,在寒了老公心的 同时,也会给自己婚姻埋下"苦果的种子"

很久没有了闺密的音信,便关心地打去电话。 她的嗓音那么低沉,好像大病初愈的样子:"没事。" "真没事吗?"我追问。"别问了,都过去了。"闺密拒 绝着,不想再旧事重提。"告诉我,说出来就能好起 来。"我继续希望和等待她能说出缘由。

就这样,架不住我的一再追问。闺密在电话那 头开始抽泣,直至哽咽着再也说不出一句话来。原 来,她失恋了,受伤的情绪刚刚沉寂,却因为我的追 问,点燃她即将熄灭的痛苦。晚上,就着夕阳的余 晖,我莫名地忧伤起来,怪自己好奇心太重了-何必追问呢?

前不久,母亲的眼睛做了手术,我就接她过来

有一天,婆婆打来电话:"晚上过来吃饺子吧。" 我拒绝:"不过去了,有事。"婆婆追问:"啥事?"我不 想告诉她母亲手术的事情,毕竟婆婆年纪大了,身 体不好。如果告诉她,她又会坐车、倒车、跑很远的 路,过来看母亲。于是,我搪塞着:"晚上,单位要聚

有些事不必追问

会.真不能过去了。"婆婆只好无可奈何地应着:"好 吧。"可是到了下午5时多,婆婆又给我打来电话: "我觉得你有事,以前只要叫你吃饭,你总是会推掉 单位的应酬,这次是什么原因?"

那一刻,我不知道该说什么,只好告诉她母亲 做手术的事情。没想到,当夜色已经浓得有点伸手 不见五指的时候,婆婆敲响了我家的门。她气喘吁 吁地提着一篮子水果来看我的母亲。早已脱衣睡 下的母亲,只好起来,和婆婆寒暄。婆婆的表情怪 怪的,好像意识到了,这么晚来,已经打搅了我们的 休息,我估计她一定后悔:"当初真不该追问。"很多 时候,我们与人相处,总是很真诚。真诚起来的时 候,却不从对方的角度考虑问题。尤其是当对方不 愿意告诉我们一些事情的时候,我们却总是喜欢追 问,自以为这种做法能给予对方更多的关心和爱。 其实,每个人都有隐私,追问的结果却总是不能尽 如人意,给对方带去的,或许是重揭伤疤后的疼痛, 或许是不必要的麻烦,或许是更多的无奈和尴尬。

[母爱 深沉]

寸寸母亲心

院子里有一片空地,很小的 一块,从这头到那头,只几米宽的 距离。天渐渐暖了,种了一辈子 地的母亲,爱惜每寸土地,看到上 面长了杂草,一天天荒废着,母亲 再也坐不住,对我说:"不种点什 么很是可惜。"

因为地方太小,庄稼肯定不 能种,母亲想了想决定种上蔬菜, 不仅好看,还可以让家人吃上新 鲜的蔬菜。母亲找来工具,把地 铲得很松软,四周方方正正如一 块松软的蛋糕,又打上一行行 垄。城市里,母亲找不到买种子 的地方,专门坐车回乡下一趟。 邻居听说,母亲跑几百里地,是为 了回老家找蔬菜种子,取笑母亲 是个劳苦的命,到了女儿家也不 会享福。他们永远不懂母亲的 心,只有我懂。

收集了很多蔬菜种子,一包 包装好,母亲一路宝贝似的护 着。回家后,就开始忙碌起来。 为了让这片空地合理利用起来, 每一寸母亲都费了很多心思。几 粒黑色的丝瓜籽种在墙角,是为 了让它爬上墙头,吸收到充足的 阳光,不占用院子里的空间。等 到丝瓜开花时,一朵朵黄色的喇 叭花可以装扮墙头。几粒梅豆籽 种在树下,是为了让它们借势爬 上树梢,开出妖娆的紫色花朵,满 树星星般灿烂。

那片空地成了我家的小菜 一场绵绵春雨过后,种子发 了芽,破土而出,芊芊而立,在阳 光下生长,纯情可爱。清晨,有明 亮的露珠凝聚在叶子上,像母亲 晶莹的心

各种幼苗越长越大时,我发 现一小片的地方,母亲居然种了 十几种蔬菜,密密实实,丛绿-片。有我爱吃的小白菜和辣椒, 有女儿喜欢吃的土豆和西红柿, 还有老公喜欢吃的茄子。母亲也 有喜欢吃的菜,细心寻找一番,十 几种蔬菜里居然没有母亲喜欢吃 的菜。怀着好奇问母亲,她说: "地方实在太小,种不下了。

◇ 連連庫 生活资讯

)盼食品,

盼盼干蛋糕(梅尼耶蛋糕)发布会

五月的北京,一场高规格的发布会在某高端会堂 盛大举行。国内休闲食品领域的领军企业——盼盼食 品集团盼盼干蛋糕(梅尼耶蛋糕)"主题发布会如约

而至。 本次发布会不管是企业角度,还是行业高度上看。 本次发布会不管是企业角度,还是行业高度上看。 都是一次里程碑式的事件。盼盼食品集团董事长、总裁蔡金□表示:盼盼于蛋糕(梅尼耶蛋糕)横空出世,不仅可以看作是本土品牌看齐世界先进水平的有益尝 试、更是整个中国食品领域开拓国际长视野的先见之举,必将在食品业界掀起一场"食品革命性的颠覆,让我们共同见证盼盼奇迹!"。

盼盼干蛋糕(梅尼耶蛋糕)横空出世

据透露,盼盼食品展示的"甜心"也是盼盼食品励精图治扛鼎之作,推出全新的第一款烘焙类产

——盼盼干蛋糕(梅尼耶蛋糕)的代名词。 盼盼食品集团董事长、总裁蔡金□表示,"'甜心' 饱含着盼盼食品人倾注的相当浓厚的情感价值,希望这款产品不仅仅能使中国的消费者体验到高品质的 . 甜点味道',更能成为嫁接起每个人自身小情感的甜蜜纽带,成为人与人交流的七彩桥"同时,盼盼干蛋糕(梅尼耶蛋糕)的诞生,不仅意味着盼盼食品集团的全面发展

安全降压:服药方法有讲究

研究表明, 高血压病患者的血压在清晨醒后变 化最大,可以在数分钟之内上升2-5千帕,中午 过后, 血压会自行下降。这种血压变化规律致使 患者容易在早晨和夜间发生脑中风。传统的每 日3次的服药方法没有考虑患者的血压变化规 律,只是一味地考虑降低血压,结果使清晨时的 血压控制不理想,而下午和夜间的血压又偏低。 新的服药方法是每天清晨醒后1次性服药,这样 可以有效防止清晨醒后的血压剧烈变化,使血 压处于比较平衡的状态,效果很好。然而目前,

市面上每天只需服用 1 次的长效降压药物种 类并不多,而且往往价格相对高昂,令普通患者 家庭难以承受。

老字号双鹤牌"降压零号"却是个例外。专家 介绍说降压零号的长效降压机制被全国二十余家 三甲医院的6000例临床证实,疗效出众,副作用 小。且价格实惠,一个月的花费不会超过30元,适 合患者长期服用。因此,"降压零号"成为国内一线 医疗机构指定、患者口碑相传的降压品牌。

安全降压,专家提醒您,选择正确的服药方法 以及合理的降压药物,才能尽早摆脱"高压"困扰。

便民服务信息 关注百姓生活

《郑州晚报》+《通通有》DM+通通有网站特推出"便民服务"栏目,报、 刊、网互动传播,让您的信息无处不在。每行业仅限一家……抢订中……

详请咨询:65837790 65981801

生 活

天气预报 电话报修 消协热线 供电服务 供水服务 燃气服务

有线电视客服65350000 121 市社保管理 67186325 112 公积金咨询 67182408 88881188 高速求助 12315 吉祥搬家 95598 装修污染治理 67991129 公交热线 61600111 空调回收维修 53725977 火车订票 68855777 外墙清洗 67628569 车管所办事

航班查询 交通查询

96699 12122

为民合法讨债63802020 银行贷款咨询56617257 急救电话 96669 大众驾校 63833088 医保咨询

86662008 省血液中心 63933022 姜彤古筝 13700844918 63881333 婚庆悍马6轮15237128888 鼻炎专家热线 87070120 高考英语15838288549 95105105 网站建设 15225190051 华峰中医骨科 55810712 高中数学13653974426

120 省招办服务 12333 声乐钢琴培训60688650 68903815 专业家装 15981951951 爱牙热线 13253668232 杨老师作文13014670478